Metodické zduženie v školskom roku 2022/2023.
Obsahová náplň zasadnutí metodické združenia (MZ) v školskom roku 2022/2023 bude zameraná najmä na  profesijný rozvoj pedagogických zamestnancov. Na rozvíjanie, prehlbovanie, zdokonaľovanie a rozširovanie ich profesijných kompetencií v rámci aktualizačného vzdelávania, s cieľom skvalitnenia procesu výchovy a vzdelávania v materskej  škole pri zdravotníckom zariadení. 
Aktualizačné vzdelávanie pedagogických zamestnancov bude prebiehať v súlade s §§ 57 a 90d ods. 12 zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch. 
Materská škola organizuje v školskom roku 2022/2023 aktualizačné vzdelávanie v rozsahu 20 hodín. Obsah aktualizačného vzdelávania je zameraný na zmeny školského kurikula, inkluzívne vzdelávanie alebo digitalizáciu výchovy a vzdelávania. Organizáciu aktualizačného vzdelávania ukončí materská škola najneskôr 30. júna 2023.
V rámci získaných účelovo viazaných finančných prostriedkov môže materská škola  pri organizovaní aktualizačného vzdelávania spolupracovať s poskytovateľmi inovačného vzdelávania v oblasti, v ktorej má poskytovateľ inovačného vzdelávania oprávnenie na poskytovanie inovačného vzdelávania. 
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Aktualizačné vzdelávanie: 
„Vzdelávacie aktivity v materskej škole pri zdravotníckom zariadení s možnosťou využitia digitálnych technológií“
garant Mgr. Milena Martáková; lektorky Mgr. Lenka Tilešová, Mgr. Zuzana Wolfová
Diskusia
Rôzne

Aktualizačné vzdelávanie: 
február 2023 – máj 2023

názvy programov aktualizačného vzdelávania budú dodatočne doplnené podľa aktuálnych ponúk programov vzdelávania

jún 2022

Exkurzia – zameranie/téma bude upresnená
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